

Vi har förstått att bokföring kan vara en bugg i distrikten och det kanske inte finns någon som har kompetensen att utföra den heller. Men det är ju sådant med allt. Att så länge man inte har gjort det så är det svårt men när man kan det så är det lätt.

De distrikt som vill avlasta sin styrelse från detta uppdrag så tycker vi att det ska vara möjligt. De ska självklart ha samma tillgång till sitt konto med in och utbetalningar. Och de kommer att behöva sända underlagen (kvitto, faktur m.m.) genom mail till huvudklubbens kassör som sköter uppdraget åt dem.

Detta går till på det viset att man anmäler bara till kassören i huvudklubben att de överlåter uppdraget genom en enkel skrivelse med sittande distriktsordföranden och distriktkassörens underskrifter efter ett styrelsemöte. Det bör självklart finnas någon vald som har ansvar och inloggning till bank ändå och kan även vara utnämnd till kassör. Detta förslag kanske gynnar de vilande distrikten att de vaknar upp.

De som vill behålla uppdraget ska självklart kunna göra det.

Om det blir bifall på motionen ska det skrivas in i Regler & Anvisningar 3.3.20.

Förslag att ta ställning till.

Jönköpings distrikt föreslår.

- att: De distrikt som vill att huvudklubben ska sköta deras bokföring ska själva kunna välja vilket system som passar dem.

Vi vill göra alla uppmärksamma på att det har kanske inte varit lätt för den nya kassören att ta över uppdraget som kassör i huvudklubben. Systemet är trögt och svårforcerat och den nyvalda kassören kan inte alltid ha hela kunskapen över vad det är som förväntas ska rapporteras vid ett kassörs byte då man är ny på posten.

Det har sedan årsmötet till genomförandet tagit minst åtta månader innan kassören har kunnat sköta sitt uppdrag fullt ut. Vi i Jönköpings Distrikt tycker inte att det är rimligt att överlämnandet ska ligga på den nya kassören utan föreslår därför ett annat tillvägagångssätt. Vi vill därför underlätta överlämnandet smidigare för den nya kassören så inte samma problem följer med vid nästa skifte.

Vårt förslag går ut på att den avgående kassören sköter all konversation mot bankerna som vi i dagsläget anlitar. Sittande kassör har ju två år på sig att förbereda sig inför ett byte och bör därför ha mer grundkunskaper om vad det är som behöver göras. Samma sak gäller även till skattemyndigheten och andra myndigheter som ska ha uppdatering.

Under Regler & Anvisningar ska det framgå exakt vilka dokument som ska hanteras och kassören ska ha tillgång till originalhandlingarna, både från stämman och det konstituerande mötet i sin ägo för att kunna fullfölja uppdraget.

Om bifall av motionen ska detta uppdateras i Regler & Anvisningar 2.1 och 3.3.3.

### **Förslag att ta ställning till.**

Distrikt Jönköping föreslår:

- **att:** Årsmötet beslutar att den avgående kassör på riks eller distrikt nivå gör alla ändringar och inskick till GWCS, banker o myndigheter innan han/hon får lämna över posten till ny kassör.
- **att:** Vara en mentor till den nya kassören tills den har blivit vad vid sitt uppdrag.

Det har uppkommit en diskussion angående om man får skicka in motioner för behandling på stämman om man sitter i huvudstyrelsen. Medlem i GWCS har blivit nekad att delge motioner för behandling. Anledningen ska tydligen vara att personen sitter i huvudstyrelsen.

Enligt § 23 kan enskild medlem eller distinkt motionera till stämman.

Det har uppkommit en jävsituation i fråga om det ska vara lämpligt eller ej.

Jönköpings distrikt anser att alla ska få lägga en motion som behandlas på stämman.

Motionären som sitter i huvudstyrelsen ska inte delta när beslut fattas om dennes motion. På grund av att en jävsituation uppstår då denne är partisk i målet och kan påverka det beslutet som ska tas. Men har full rätt till att presentera motionen om önskemål finns.

Motionären har alltså ingen rösträtt när motionen behandlas på huvudstyrelsens stämman. Ej heller i det förberedande arbetet i GWCS huvudstyrelsen när motionen behandlas.

Om motionen bifalls ska §23 i stadgarna uppdateras

Förslag från Jönköpings distrikt:

Att: alla fysiska personer som är medlem i GWCS ska ha möjlighet att motionera i klubben Att:

Motionären får inte delta i röstningen när motionen behandlas på grund av jäv.



Vi har gått igenom presentationen från styrelseledamöter i klubben och vi anser att den är bedrövlig. Det måste vara ett krav att de nyvalda personerna skriver en liten presentation om deras livscykel. Som det är nu är nästan samtliga anonyma. Och så bör det inte vara i en klubb där vi eftersträvar öppenhet.

De som sitter på toppplats känner och vet allt om varandra men det ska vi inte ta för givet att nya medlemmar känner till. Hemsidan är ju o entlig och vi vet inte om det dyker upp potentiella medlemmar den vägen. Så för att inte grusa gången utan i stället välkomna in personer som vill känna tillhörighet till klubben kunde det vara bra att de kan hitta intressanta personligheter genom en enkel presentation.

Om motionen får bifall ska Regler & Anvisningar uppdateras på punkt 3.2

Förslag att ta ställning till.

Distriktet Jönköping föreslår:

- att: Alla som sitter i styrelsen ska skriva en presentation som läggs ut på hemsidan.

Vår distriktsordförande har försökt att påverka Stämmans starttid med att flytta fram mötet en timma från 10.00 till 11.00 i huvudstyrelsen men blivit nedröstad. Nu vill vi ge alla medlemmar chansen att tycka till om detta.

För vår del så tycker vi det är viktigt att umgås fysiskt med medlemmar i klubben. Och när det kallas till årsmöte så bör man få den möjligheten.

Det bjuds på musik eller någon annan slags underhållning på fredagskvällen som är ett ypperligt tillfälle att skapa nya kontakter i klubben.

Vissa medlemmar kanske bor i närområdet och vill komma bara på årsmötet och då vore det bra om det inte startade för tidigt på dagen.

Vi har sett att Tyskland och Danmark och många av våra distrikt startar sina årsmöten klockan 13.00. Och det tycker vi låter väldigt klokt. Många av våra distrikt startar sina årsmöten framåt lunch och det finns ju en logik i det.

För då får man möjlighet att medverka på fredagskvällen och kunna komma på årsmötet utvilade pigga och fräscha. Och det skulle vara en bättre tid på dagen om man bara vill medverka på själva årsmötet, då man har en resväg till och från att ta hänsyn till. Om motionen får bifall ska Regler & Anvisningar uppdateras punkt 3.1

Förslag att ta ställning till.

Distrikt Jönköping föreslår:

- att: Årsmötet startar som Tyskland, Danmark och många Distrikt klockan 13.00 på lördagen.

Vår Do har suttit med i denna kommitté sedan i våras. Och hon skulle önska att det fanns anvisningar under regler och anvisningar på hemsidan i klubben över vad de ska göra i gruppen. Hon säger att hon tycker att det inte funkar i nuvarande form.

Vårt förslag är att trä kommittén har den övergripande ansvaret över nationella -och internationella trä arna. Att det är de som bär huvudansvaret och att trä en blir den bästa för alla medlemmar.

Planering och genomförande ska ligga på trä kommittén som ska vara behjälpliga med utförandet genom distrikten eller av en volontär gwcs-medlem. Att samarbeta helt enkelt för att få det bästa möjliga resultatet.

Det blir så många frågor som blir hängande i luften om man inte får möjlighet att påverka planeringen, genomförande och slutförande.

Att ett distrikt helt plötsligt tar över och genomför trä arna är inte okej för Jönköpings distrikt.

OM motionen får bifall ska Regler & Anvisningar uppdateras punkt 3.3.21 Trä koordinator som byts ut till trä kommittén.

Förslag att ta ställning till.

Jönköpings distrikt föreslår:

- att: trä kommittén planerar och genomför trä arna med hjälp av distrikten och frivilliga ideell gwcs- medlemmar.
- Och det är trä kommittén som äger genomförandeplanen och huvudstyrelsen har det yttersta mandatet att godkänna eller avslå den presenterad planen både när det gäller budget och Flyer/annons/poster.